

语言之光，思辨之力——我校学子辩论赛斩获佳绩

在4月26日举行的2025年华夏中文学校辩论赛中，博根中文学校六位同学——潘美伊、陆星星、周贝拉、吴泽同、骆紫蘅和Ava组成代表队参加了中年级组的比赛，凭借扎实的准备、清晰的思路和出色的表现，荣获团体铜奖。其中，吴泽同同学更凭借沉着冷静、逻辑严谨的精彩表现，荣获“最佳辩手”称号。





比赛中，选手们思维敏捷、表达有力，不仅论点鲜明、论据充分，还展现了良好的团队协作与临场应变能力。辩论场上，同学们自信从容、配合默契，充分展示了博根中文学校学子出色的语言表达能力和扎实的中文素养。





此次优异成绩的取得，离不开老师们的悉心指导和家长们的积极支持。刘伊萌老师和孙长慧老师在赛前进行了细致的培训和周密的指导。特别是刘伊萌老师，围绕正、反双方辩题，精心搜集、整理了详实的资料，帮助学生们梳理和总结了关键论点，确保孩子们在比赛中能够思路清晰、论证有力。家长们也积极配合训练安排，在各个环节给予了大力支持，为孩子们创造了良好的备赛氛围。

此次比赛不仅锻炼了学生们的逻辑思维、语言表达和团队合作能力，也进一步激发了大家对中文学习的兴趣和热情。

衷心祝贺所有参赛同学！期待他们在未来的学习与比赛中不断突破自我，在更广阔的舞台上闪耀光芒！